Bei der Stadtgemeinde Ternitz gelangen zwei Dienstposten für
einen Mitarbeiter / eine Mitarbeiterin der Finanzverwaltung

 (beide Teilzeit – 20 Wochenstunden) zur Besetzung.

Die Anstellung und Entlohnung erfolgt nach den Bestimmungen des NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetzes 1976 idgF., vorerst befristet auf die Dauer von maximal einem Jahr. Im Falle einer nachfolgenden unbefristeten Aufnahme ist die Ablegung einer Dienstprüfung erforderlich.
Aufgabenbereiche:
Als Mitarbeiter/in der Finanzverwaltung der Stadtgemeinde Ternitz nehmen Sie nach einer entsprechenden Einarbeitung Tätigkeiten in sämtlichen von der Finanzverwaltung wahrzunehmenden Aufgabenbereichen wahr, beispielsweise Rechnungswesen, Verwalten der Ein- & Ausgangsrechnungen, Lieferantenverwaltung, Kontenverwaltung & -abstimmung, Erfassung von Finanzdaten & -bewegungen, Mietenvorschreibung sowie Mitarbeit in der Umstellung des Buchhaltungssystem von Kameralistik auf Doppik (Eröffnungsbilanz, Anlagenverzeichnis).
Ihre Arbeitsweise basiert auf entsprechenden betriebswirtschaftlichen Kenntnissen und erfordert hohe Eigenmotivation. Neben einem ausgeprägten Zahlenverständnis und genauer, strukturierter Arbeitsweise arbeiten Sie gerne eigenverantwortlich und zeigen hohe Einsatzbereitschaft.
Anstellungserfordernisse:

· Österreichische Staatsbürgerschaft
· Unbescholtenes Vorleben
· Abgeschlossene, idealer Weise betriebswirtschaftliche Ausbildung
· Sehr gute EDV-Anwenderkenntnisse (Word, Excel, Access, Outlook)

· Bei männlichen Bewerbern abgeleisteter Präsenz- oder Zivildienst
Die Stadtgemeinde Ternitz bietet bei entsprechender Eignung nach Ablauf der maximal einjährigen Befristung ein unbefristetes Dienstverhältnis nach den Bestimmungen des NÖ Gemeinde-Vertragsbedienstetengesetzes 1976 idgF. und eine Ihrer Ausbildung sowie den Anforderungen entsprechende Entlohnung von zumindest € 827,80.

Nähere Informationen erteilt Herr Mag. Gernot Zottl, Tel. 02630/38240-30.

Ihre schriftliche Bewerbung richten Sie bitte bis spätestens 16. November 2018 an die Stadtgemeinde Ternitz, Hans Czettel-Platz 1, 2630 Ternitz.
Bitte legen Sie Ihrem Bewerbungsschreiben einen Lebenslauf, sowie folgende Unterlagen in Kopie bei:

· Geburtsurkunde

· Staatsbürgerschaftsnachweis

· Prüfungszeugnisse, Qualifikationsnachweise, Arbeitszeugnisse früherer Arbeitgeber
Die Einladung zu den Hearings ergeht an geeignete Kandidaten nach Ablauf der Bewerbungsfrist gesondert.
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